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В – 1
1. Оператор ввода :  а) write
 			   Б) while
			   в) read
                                      г) readkey
2. Исправь ошибки :
Program  rlp  t;
Uses crt;
Begin:
Clrscr
Goto  xy(3,5);
Write(&);
Readkey;
End
3. Математическая запись :
 		а) y= x3+|x2-13x+5|-11
		б)a=(3x3+18b2)x+12x2-5
     Запись на языке pascal
		а) …..
                    	 б) …..
4. Верно ?
а) 19 div 4 = 4
б) –21 mod 4 = -2
в) –7 mod –4 = -3
5. Верно ?
а) end – начало программы;
б) var – раздел описания переменных;
в) integer – описание вещественного типа даных.

В - 2
1. Оператор вывода :    а) while
 			        б)	 Gotoxy
			        в) readln
                                            г) write
2. Исправь ошибки :
Program  ф;
Usescrt;
Begin
Clr scr;
Gotoxy(‘3,5’);
Write(‘%%');
Readkey
End
3. Математическая запись :
 		а) y= |3x4+12x3-4x+7|-13x
		б)a=31x3+(2c2+3x4)x-19
     Запись на языке pascal
		а) …..
                     	б) …..
4. Верно ?
а) 12 mod 4 = 0
б) –21 div  4 = -5
в) 19 mod  4 = 2
5. Верно ?
а) program– начало программы;
б) uses– вызов модуля;
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